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Obci Veľká Lesná bola schválená Žiadosť o nenávratný finančný príspevok „Protipovodňová úprava Lesnianskeho potoka v obci Veľká Lesná“ v rámci Operačného programu Životné prostredie, Prioritná os 2 - Ochrana pred povodňami, operačný cieľ 2.1 – Preventívne opatrenia na ochranu pred povodňami. Plánovaný termín realizácie projektu je od 07/2012 s predpokladaným termínom ukončenia 03/2014. Hlavným cieľom projektu je zvýšiť protipovodňovú ochranu obce Veľká Lesná, jej obyvateľov a verejného i súkromného majetku.  
Špecifickým cieľom projektu je vykonať úpravu Lesnianskeho potoka z dôvodu nedostatočnej ochrany obce pred povodňami. Projekt má jeden stavebný objekt SO 01 - Úprava potoka. V rámci projektu bude upravené koryto potoka do tvaru jednoduchého lichobežníka so šírkou dna 4,2 m. Navrhovaná úprava je dimenzovaná na storočnú vodu a začína stabilizačným prahom a napojením na jestvujúce koryto nad kostolom a končí stabilizačným prahom na konci obce. Opevnenie dna bude realizované polovegetačnými  tvárnicami do podkladového betónu a na štrkopieskové lôžko. 
Po ukončení realizácie aktivít projektu bude obec Veľká Lesná disponovať potrebnou protipovodňovou ochranou vodného toku, ktorý prechádza jej katastrálnym územím v intraviláne obce, čím sa zabezpečí potrebná a nevyhnutná ochrana obyvateľstva a majetku z dlhodobého hľadiska.
Projekt získal nenávratný finančný príspevok vo výške 455 028,34 EUR.
Tento projekt sa realizuje s podporou EURÓPSKEJ ÚNIE
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